Avtyovotog 2001

TEM®E
E=ZAMHNO: 40

XTATIXTIKH

1. "Eoto 1.8.x,...,x, omd mndvopd X pe o.nm. p(x,0)=6x""' 6tav 0<x <1 xau
unoEv aArod, dmov >0 dyvootn TopAUETPOC.

a) Bpeite v e.p.t. e mapapétpov 6.

B) Bpeite v e.p.m. g mapapétpov a(b)=1/0.

Y) Eetdoete av 11 6.0 mov Pprkate oto P) eivar apepdnmrn ekTATPO. TNG
mapapérpov 1/6. Eivar O.A.E.A.;

2. (A) Eotw 1.0. t,,t,,...,t5 amd tov mAnbooud T pe o.mm. f(t)=9e‘9t, >0, 6mov >0
Gyvwot napapetpog. Kataokevdote npooeyylonikéd d.€. Pabuod y=1-a ywo tmv
mapépetpo 6. Epappoyi: =100, 3. 1, =200000, y=0.98.

(B) Aci&te 10 axdhovBo: Av m c.0. ¢ eivor emopkng Yoo TV TopdpeTpo € kat M

cuvaptnon a givan 1-1, téte n u=h(z) eivor enapknc yio TV TopdueTpo 6.

3. (A)Eocto 6T to péyebog X~ N(6,4). Me Baon Tig Top0TNPHCEL
39 42 42 43 38 44 38 43 45 41 41 44
(a) Na eknipnioete v mopdauetpo 4.
(B) Na exmipunoete v a(6)=P(X>40).
(7) Na exmipnete ex véov v 8 av eivan yveootd uévo 1o ThRog Tov Tapatnpioemy
mov vrepPaivouvv 1o 40.

(B) Eotw X,,.... X 1.8. and mAnbuopd X ue EX)=0 ko V(X)=0] xar ¥,,...,Y;; 1.5. and
TANBvoud ¥ pe E(Y)=6 ko V(Y)=o; . Eoto ce[0,1] xar U=c X +(1-c) Y . Acitte
o m U eivar apepdinat extipuntpio mg mapapétpov . Na mow s tov ¢ i
daomopd g U eivan ehdyiotn;

4. (A) To Bapog avé tepdyo evdg Tpowdvtog eivar Xi~N(u1, o) dtav mpoépyetal amd
™ povdda 4 kar Xo~N(ua, 07 ) btav mpoépyetor amd ) povéda B. 8 mopatnpricelg
Tov X] ko 10 mapatnproelg tov X, decav X, =35, X, =31, S7=2.8 ko §7=3.2.

(o) Na s?»ayx@s/i n vrdBeom Hy: 01=02 xatd ™¢ H;: 01702 ('q(=0.98).

(B) Na eheyy0ei o 1oyvpiopdg 61t 10 BApog TV TPOWOVIAY TOV TAPAYOUEVOY Ad TNV

A4 vrepPaiver katd §00,10vadeg avT6 TOV TOPUYOUEVOV amd TN B, tuxato M

CoVRasaocoy
(B) Zto ypapukd povtého y=ay va extunbei n mapduetpog a pe t pébodo twv

erayloTov TETpayOVOV.



